26层单元楼3层住户下雨就漏

本报讯(YMG全媒体记者 何晓 波 摄影报道)连日大雨,家住芝罘区万 科青年特区的史女士家中也跟着"下 让她不明白的是,单元楼共26层, 自己住在第3层,为什么每次下雨家中 都漏水呢?7月22日,史女士拨打"烟台 民意通"热线6601234反映自己的遭遇。

史女士介绍,她所在的单元楼共 26层,她家住3楼。"下雨天,一般是楼 顶住户家中漏水多一些,而自己住在 低户层,每次遇到下大雨、暴雨,家中 也跟着'下雨'。"史女士说,楼顶的防 水质量如何自己不知道,但是低户层 的防水质量应该没问题,不知道问题 出在哪儿。

史女士提供了一段拍摄于7月21 日的视频,显示她为了防止漏水浸泡木 地板,只得用塑料盆、桶等接水,满了之 后赶紧去倒掉,来回忙活不停。每次下 大雨家中就漏水,史女士不知如何是 好,多次找物业寻求帮助未果。

无奈之下,史女士只得到网上咨询 防水工程专业人员,被告知"可能是雨 水管道堵塞了"。虽然3楼是低户层,要 疏通外面的雨水管道,史女士根本做不 到。后来,物业工作人员前来进行了处 理,漏水问题才得以暂时解决。

是啥原因导致外面下大雨家中就 漏水? 史女士说,真正的原因还没有找 到,在她强烈的要求下,物业工作人员 采取了临时性措施,如果遇到连续下雨 天,屋中再漏水该找谁来解决? 史女士



感到心里没有谱。

记者拨通万科青年特区物业服务电 话,工作人员答复是领导去处理的,具体 情况不清楚,表示请示领导后再回复。





排水沟堵塞

蓬莱东杨店村田地被淹

督办员现场督办解决

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,蓬莱区大辛店镇东杨店 村村民拨打烟台市12345政务服务便 民热线,反映该村位于公路旁的近60亩 地常年被水淹,到了雨季尤为严重。该 情况是否属实?该如何解决呢?7月17 日上午,记者与12345热线督办员一起 到现场进行调查。

村民反映的田地位于该村南侧、 S304烟照线北侧,东西宽度约200米。 记者在现场看到,地里积水明显,靠近 公路的果树底部已经受涝,位于公路下 方的一处涵洞被村民用装满泥土的编 织袋堵住。据村民介绍,这片田地地势 南高北低,所以只要下雨,公路南侧排 水沟里面的雨水就从南到北倒灌至田 地。迫于无奈,村民们只好堵住涵洞洞 口,以减少土地被淹的风险。

"前几年雨水较少, 涝地的情况还 不明显,这两年夏季雨水明显增多,尤 其是今年已经下了好几场大雨,前一年 种的果树,今年一下雨就涝死了。"土地 被淹带来的损失,让村民们颇为发愁, 他们希望相关部门能够尽快疏通排水 沟,让雨水不再倒灌至自家田地。

烟台市蓬莱公路养护中心工作人员 介绍,这条公路修建于1988年,当时设 立了三个涵洞。正常情况下,水流应该 按照地势,通过涵洞往北流,由于泥沙长 期淤积,雨水往北流不通了,就容易倒灌 至村民田地。接到村民投诉后,公路部 门多次到现场了解情况,目前已经制定 初步方案:先通过地沟,将雨水排到东杨 店村的村河,再通过村河将雨水排到村 东边的青龙河。下一步,公路部门将把 公路范围内的排水沟进行全面疏通,同 时联合大辛店镇政府疏诵地沟。

现场,督办员协调蓬莱区大辛店镇 政府和蓬莱公路养护中心共同开展地 沟疏通工作,尽快解决村民土地被淹问 题。对此,大辛店镇政府工作人员也表 示,待公路部门进场施工后,将安排包 村干部和村支部书记到现场办公,积极 与村民协商,明确施工范围,确保村民 利益得到保障。

截至记者发稿前,蓬莱公路养护中 心已经安排施工人员进场对公路旁边 的地沟讲行疏诵清理。





高层建筑禁止使用瓶装液化气

黄渤海新区燃气专班开展

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娱 通讯员 张磊)日前,为保障居民用气安 全,黄渤海新区燃气专班开展了"打黑气"

专项整治行动,严厉打击"黑瓶""黑气"。 专班组织公安、消防、市场监管、街 道办等有关单位组成联合执法检查工作 组,对居民公寓开展联合检查,发现部分 高层公寓居民有使用"黑气"情况。根据 研判,交警部门发现违法车辆并现场进 行拦截、查扣,当场查获违规钢瓶10 公安部门已对"黑气贩"储气的"窝 点"进行查处,并暂扣两辆违法车,对"黑

气贩"治安拘留15天。目前,执法大队 正在对"黑气贩"进行行政处罚。

黄渤海新区燃气专班提醒市民注 意,高层建筑禁止使用瓶装液化气。 如有发现高层建筑使用瓶装液化气, 可拨打0535-6396962进行举报。

网约车手续不合规 应处罚平台还是司机?

本报讯(YMG全媒体记者)7月22日 8:00至8:30,烟台市交通运输执法监察支 队党委书记、支队长周鹏飞做客烟台广播 电视台《民生热线》节目直播间,通过热线 电话6251234解答市民提问。

网友:滴滴给单证网约车司机派单,为 什么要处罚司机? 不是应该处罚平台吗?

城市交通科科长王春生:网约车平 台和司机都有守法经营的职责,平台要 有经营许可证,车辆要有道路运输证, 驾驶员要取得投运资格证。平台有义 务向合规的司机派单,因此平台及驾驶 员双方违反规定,对双方都要进行处 罚。其中,平台的责任更大一些,处罚 力度也会更大,数额为1万元,对驾驶员 的外罚则较小。



如何线上代办 异地就医备案手续?

咨询:我常年在北京工作,父母要来北 京跟我一起生活,现在需要办理异地就医备 案,他俩不会操作手机,我应该如何在线上为 他们办理异地就医备案呢?

答复: 您可以微信搜索烟台市医疗 保障局微信公众号办理跨省异地就医备 案业务。办理流程:依次点击医保服务-办事大厅-我要代办-亲友绑定,先绑定 您父母的相关信息提交成功后,点击返 回,选择亲友代办-就医备案-异地就 医-选择要办理的家庭成员,点击下-步-在线办理-跨省备案,根据您的个人 情况办理长期或者临时跨省异地就医备 案,在线填写备案信息并提交,即时查看 备案结果。

咨询:我是蓬莱的参保人,长了恶性肿 瘤,打算去上海找专家做手术,想问一下现在 不办理长期异地就医备案的话,医保还能给 报销吗?

答复:可以。未办理长期异地就医备 案的可享受临时外出就医待遇。您可通 过烟台市医疗保障局微信公众号线上办 理或拨打我市医保经办机构公布的服务 电话办理临时外出就医备案。临时外出 就医发生的符合医保支付范围的异地住 院、普通门诊和门诊慢特病医疗费用,个 人首先负担10%,剩余部分根据就诊医疗 机构级别,按我市医保待遇政策结算。办 理临时外出就医备案后,可持社保卡在就 医地联网定点医疗机构就医并联网结 算。在异地未联网结算的,发生的符合政 策规定的医疗费用,个人全额支付后,可 在烟台市范围内就近选择代传协议定点 医疗机构按烟台市目录进行手工报销或 者通过烟台医保微信小程序,我要办事-异地就医手工报销申报-在线办理,上传 您异地就医的相关报销材料。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障

咨询台

烟台晚报与 合烟台市医疗保险事业中心 办

口45 中国医保 一生守护